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AGENT GREEK

ΜΠΗΚΕ 
Η ΑΕΚ ολοκλήρωσε μια τριάδα αγώνων με δύο νίκες και μια ισοπαλία. Νίκες 
σε Μπράιτον και Λεωφόρο, ισοπαλία με τον Ολυμπιακό στην OPAP Arena. 
Αξιοσημείωτο πως ακόμα δεν έχει κερδίσει στην έδρα της. Μπορεί να το κάνει 
αύριο Πέμπτη (27/9, 21:00) με τον Ατρόμητο των δύο ισοπαλιών σε 4 ματς. Που 
πέρυσι την είχε δυσκολέψει, κέρδισε στο τέλος με πέναλτι.
Η ΑΕΚ όμως έστειλε το μήνυμά της στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Από τα 
πιο σημαντικά πως έβγαλε δυο πρωταγωνιστές.
Ο ένας ήταν ο Κάλενς. Ο άλλος όπως ανέφερε η στήλη από χθες ο Πιζάρο.
Ο Μεξικάνος μεσοεπιθετικός μέχρι και το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό είχε 
όλες κι όλες 3 συμμετοχές. Μηδενικό impact.
Υπήρχε κουβέντα. Πως και πότε θα μπει στη διαδικασία της ομάδας. Πότε θα 
γίνει σημαντικός για την ΑΕΚ. Ο Αλμέιδα δείχνει να το πετυχαίνει και αυτό. 
Σίγουρα ένα ματς δεν μπορεί να είναι κριτήριο, αλλά πώς να το κάνουμε ήταν 
ένα ντέρμπι. Βασικός ήταν μόνο με τον Πανσερραϊκό, εκεί που η ομάδα του 
δεν κέρδισε.
Μπήκε όμως στο 64’ στη Λεωφόρο και η ΑΕΚ απέκτησε ενέργεια. Κυκλοφόρησε 
την μπάλα σχεδόν όπως στο πρώτο ημίχρονο. Από δική του κάθετη φεύγει στα 
πλάγια ο Τσούμπερ για να δώσει την ασίστ στον Πινέδα για το 1-2. Αλλά δεν 
ήταν μόνο η φάση του γκολ.
Ο Πιζάρο προσπάθησε να γίνει σημαντικός για την ομάδα του. Για ακόμα μια 
φορά φάνηκε πως εντάσσεται στο πλάνο των παικτών που μπορούν να παίξουν 
σε πάνω από μία θέση.
Ο Αλμέιδα τον έβαλε στον άξονα. Να πιέζει τις μπάλες, να τρέχει, να παίρνει 
και βλέπει γήπεδο.
Βοήθησε και στην πίεση στο παιχνίδι του Παναθηναϊκού αλλά και στην ανάπτυξη 
της δικής του ομάδας. Ροντόλφο Πιζάρο καλώς ήρθες, μπορεί να αναφωνήσει 
ο Αλμέιδα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΑΝ    
Ο Παναθηναϊκός παραμένει μπροστά από την ΑΕΚ στη βαθμολογία. Υπήρξαν λόγοι που 
έχασε το ντέρμπι, αναλύθηκαν. Ήταν φανερό πως με τόσους σημαντικούς παίκτες εκτός 
κλίματος ήταν δύσκολα τα πράγματα. Βέβαια, ο Παναθηναϊκός οφείλει να το αφήσει 
πίσω του γρήγορα γρήγορα. Το αυριανό, την Πέμπτη (27/9, 20:30) ματς στην Τρίπολη 
με τον Αστέρα θα δείξει πολλά. Αν η ομάδα του Γιοβάνοβιτς κερδίσει σε μια έδρα που 
έχασε πέρυσι, γυρίζει πάλι το κουμπί.
Ο προπονητής του Παναθηναϊκού πάντως είχε θέματα για να προβληματιστεί. Και 
σίγουρα τα έχει βάλει κάτω μετά το τέλος του ντέρμπι και τα αναλύει μαζί με το σταφ 
του. Τα νούμερα και τα στατιστικά για αυτό υπάρχουν τόσα μέλη πλέον στα προπονητικά 
επιτελεία για να τα βρουν.
Το ζήτημα είναι πως με την πρώτη ματιά φάνηκαν τουλάχιστον δύο από τις σταθερές 
του Παναθηναϊκού να είναι εκτός παιχνιδιού. Σα να μην μπορούσαν να ακολουθήσουν 
το ρυθμό της ΑΕΚ. Ο ένας ήταν ο Χουάνκαρ. Αλλά λες αριστερός μπακ είναι, ένα κακό 
παιχνίδι δεν είναι δα και το τέλος του κόσμου.
Τόσο κακός ο Πέρεθ όμως ήταν αυτό που έκανε φοβερό μπαμ. Πρέπει να είναι μετρημένα 
στα δάχτυλα του ενός χεριού τα ματς που ο Ισπανός χαφ είχε τέτοια εικόνα. Σε σημείο 
που η αλλαγή με τον Αράο να φάνηκε πως άργησε κιόλας.
Δεν μπορούσε να κάνει τίποτα. Το πρέσινγκ της ΑΕΚ τον έβγαλε τελείως εκτός ανάπτυξης. 
Ακόμα και στα αμυντικά του καθήκοντα δεν μπορούσε να συναντηθεί με τον αντίπαλο. Ο 
Πέρεθ βάσει πορείας στην Ελλάδα δε δείχνει να περνάει ποτέ περίοδο ντεφορμαρίσματος.
Αλλά το πόσο έξω από το ματς ήταν, ήταν εκπληκτικό.
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AGENT GREEK
ΤΕΣΤ   
Ο ΠΑΟΚ αρχικά θέλει να κάνει τη δουλειά σήμερα (20:30) με το 
Βόλο. Βέβαια, η ομάδα του Λουτσέσκου έχει δείξει πως μπορεί 
να πετύχει πολλά και διαφορετικά tasks. Είναι σε καλό φεγγάρι. 
Το 3-1-1 στα 5 ματς δεν είναι καθόλου κακός απολογισμός. 
Σίγουρα η ήττα στην Κρήτη δεν ήταν εντός προγράμματος αλλά 
αυτά συμβαίνουν.
Το ζήτημα είναι πως αν ο ΠΑΟΚ νικήσει το Βόλο πάει στη Λεωφόρο 
με 13 βαθμούς. Καλή συγκομιδή. Το παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό 
πάντως θα είναι καλό τεστ. Θα είναι το πρώτο μεγάλο φετινό ματς 
εκτός έδρας.
Στο ντέρμπι της Θεσσαλονίκης με τον Άρη δεν κέρδισε. Ήταν 
καλύτερος αλλά όχι κυριαρχικός. Αυτό έχει σημασία, έχει διαφορά.
Το παιχνίδι όμως με τον Παναθηναϊκό είναι διαφορετικό. Θα είναι 
ακόμα μεγαλύτερης έντασης και μάλιστα πάνω που στο πρόγραμμα 
υπάρχουν ματς Πέμπτη-Κυριακή, Ευρώπη-Ελλάδα.
Ο ΠΑΟΚ έως τώρα δείχνει μια σχετική ισορροπία αλλά και τις 
αδυναμίες του. Δηλαδή τη μη ταχύτητα στα χαφ, τα κενά στο πρέσινγκ 
που οδηγούν τον αντίπαλο κοντά στην περιοχή του Κοτάρσκι αλλά 
και ότι ο Εκόνγκ ακόμα δεν έχει δέσει με την υπόλοιπη ομάδα.
Είναι όμως ζητήματα που δε φαίνονται να μην έχουν λύση. Το 
αν γίνει όμως δουλειά φαίνεται από τα ματς και κυρίως από τα 
μεγάλα ματς. Μια ενδεχόμενη νίκη όμως με τον Παναθηναϊκό 
πάει αλλού την κουβέντα για τον ΠΑΟΚ.

ΕΚΕΙ 
Ο Ολυμπιακός είναι πρώτος στη βαθμολογία της Stoiximan Super 
League. Ο Μαρτίνεθ βάζει στην εξίσωση σιγά σιγά σχεδόν όλους 
τους παίκτες. Ο Σολμπάκεν π.χ. ήταν βασικός με την Κηφισιά και 
η εικόνα του ήταν ενθαρρυντική για το μέλλον.
Επειδή όμως Ολυμπιακός είσαι και πάντα γίνεται συζήτηση για κάτι 
που ακόμα δεν έχει βρεθεί σε εξαιρετικά κατάσταση, υπάρχει 
κουβέντα για τα στόπερ. Σε τέτοιο βαθμό που κάποιοι να μιλούν 
ακόμα και για μεταγραφή. Πολύ νωρίς θα πει η στήλη. Γίνεται όμως 
η κουβέντα για τους στόπερ.
Μέχρι τώρα ο Φρέιρε με τον Ρέτσο είναι το βασικό δίδυμο. Ακολουθεί 
ο Ντόι. Μπορεί να πει κανείς πως ο Ολυμπιακός έχει μια τριάδα 
που στηρίζεται πάνω. Ο Μπιανκόν θα αργήσει να μπει. Έχει καιρό να 
παίξει, δεν ήταν μεταγραφή άμεση όπως π.χ. ο Κάλενς στην ΑΕΚ.
Ο Γάλλος που έκανε κάποτε μεταγραφή 10 εκατομμυρίων ευρώ 
στη Νότιγχαμ Φόρεστ θα χρειαστεί χρόνο.
Με αυτά και με αυτά η όλη κουβέντα καταλήγει στον Πορόζο. Ο 
νεαρός στόπερ από το Εκουαδόρ έχει 2 ματς στην Ευρώπη και 
μπήκε ως αλλαγή με την Κηφισιά.
Είχε αναφέρει η στήλη γιατί δεν μπορεί να αγωνίζεται, λόγω του 
θέματος με τους ξένους παίκτες, όσους δεν έχουν κοινοτικό 
διαβατήριο.
Το ζήτημα, ωστόσο, είναι πως γίνεται ήδη κουβέντα για τον Πορόζο, 
διαφαίνεται η πίεση. Και ο παίκτης δεν έχει παίξει καλά καλά με 
τον Ολυμπιακό.



 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΙΣ ΕΚΑΤΌ ΠΑΡΌΥΣΙΕΣ 
ΣΤΌΝ ΠΑΓΚΌ ΤΌΥ ΑΣΤΕΡΑ 
ΤΡΙΠΌΛΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕ 
Ό ΜΙΛΑΝ ΡΑΣΤΑΒΑΤΣ, 
ΜΕ ΤΌΥΣ ΑΡΚΑΔΕΣ ΝΑ 
ΤΌΥ ΚΑΝΌΥΝ... ΔΩΡΌ ΤΌ 
«ΔΙΠΛΌ» ΣΤΌΝ ΒΌΛΌ

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Ό πρώτος σκόρερ στη Stoiximan Super League αγωνίζεται στον Αρη. Ό Λορέν Μορόν ήταν χάρμα ιδέσθαι 
– όχι μόνο λόγω των δύο γκολ που πέτυχε - απέναντι στον Παναιτωλικό αποδεικνύοντας ότι οι «κίτρι-
νοι» μπορεί να αργούν λίγο στις ποιοτικές κινήσεις στη θέση «9», αλλά όταν το κάνουν, οι επιθετικοί 
τους αλλάζουν τη φυσιογνωμία της ομάδας προς το καλύτερο.

ΠΗΓΗ 
ΕΜΠΝΕΥΣΗΣ

Μετά από μια δεκαετία, όταν ενδεχομένως και θα έχει ολοκληρω-
θεί η παρουσία του Ματίας Αλμέιδα στην ΑΕΚ, οι μελλοντικοί αθλη-
τικοί ιστοριογράφοι θα έχουν μπόλικη δουλειά για να αποτυπώ-
σουν την επιδραστικότητά του στην Ενωση. 
Ηρθε ως ξένος, θριαμβεύει ως ένα αγαπημένο πρόσωπο που εκ-
πέμπει το αίσθημα της οικογένειας στους «κιτρινόμαυρους». Σε παί-
κτες και κερκίδα. Ό,τι πει ο «Πελάδο», δεν αμφισβητείται. Αν ζητή-
σει από τους παίκτες του να κάνουν κάτι που φαντάζει ασυνήθιστο, 
εκείνοι θα τον ακολουθήσουν. Κάτι που συνέβη και στο Μπράιτον 
με το δίδυμο Σιμάνσκι-Μήτογλου, αλλά και στη Λεωφόρο Αλεξάν-
δρας. Εκεί όπου οι διαθέσιμοι Σιμάνσκι-Γιόνσον έμειναν πάγκο, τα 
κλειδιά του κέντρου πήρε ο Γαλανόπουλος, ενώ ο Αλεξάντερ Κά-
λενς που την Ελλάδα γνώριζε μόνο από τα σχολικά βιβλία ιστορί-
ας που θα διδάχτηκε στο Περού, έκανε το ντεμπούτο του σε ματς 
που «καίει».
Τελικώς, η ΑΕΚ έφυγε από την έδρα του Παναθηναϊκού νικήτρια, 
θριαμβεύτρια, επιδεικνύοντας το μέταλλο από το οποίο έχει σφυ-
ρηλατηθεί. Όπως λοιπόν στις αποτυχίες αποδίδονται τα δέοντα στον 
προπονητή, έτσι και στις επιτυχίες. Ισως λίγο παραπάνω στις δεύ-
τερες, μιας και ο Αργεντινός κόουτς αποτελεί κάτι παραπάνω από 
προπονητή. Αποτελεί πηγή έμπνευσης ικανή να γεμίσει με κίνητρο 
κάθε ποδοσφαιριστή και να τον κάνει να αποδόση ακόμα και πάνω 
από το 100%.

Η εκκίνησή του στον Όλυμπιακό ίσως και 
να ξεπερνάει τον δείκτη των προσδοκιών 
που υπήρχε κατά την άφιξή του στην Ελ-
λάδα. Με 7 γκολ σε 10 συμμετοχές με 
την «ερυθρόλευκη» φανέλα, ο Αγιούμπ 
Ελ Κααμπί «φωνάζει» ότι ήρθε για να με-
τουσιωθεί σε νέο «Ελ Αραμπί». Το ένστι-
κτο του «killer» εμφανίστηκε και κόντρα 
στην Κηφισιά.

 UP

DOWN

Ό Πινέδα έχει μόλις 
σημειώσει το 2-1 για 
την ΑΕΚ μέσα στο «Απ. 
Νικολαΐδης», με τον 
Ιταλό διαιτητή Σότσα 
να χρειάζεται... VAR 
για να κατακυρώσει το 
οφθαλμοφανές: Ότι ο 
Ελιάσον καλυπτόταν από 
τους αμυντικούς του 
«τριφυλλιού»

Η «στρογγυλή θεά» είναι αμείλικτη και δεν τιμωρεί μόνο τα αμυντικά λάθη, αλλά 
και την αστοχία. Ό ΌΦΗ «πέταξε» δύο βαθμούς απέναντι στον Ατρόμητο, γιατί δεν 
εκμεταλλεύτηκε τις ευκαιρίες που δημιούργησε μετά το 1-0. Δύο δοκάρια (57΄ Το-
ράλ, 77΄ Μοσκέρα), πρέσινγκ σε όλο το γήπεδο και όλα έμοιαζαν ότι οι τρεις βαθ-
μοί θα πάνε στους Κρητικούς. Κι όμως, στη μοναδική ίσως ολιγωρία στο δεύτερο 
μέρος, ο Ζουμπιτάνα τους άφησε στα κρύα του λουτρού. Ηθελέστα και παθέστα, με 
τη λύση στην άμυνα να αναζητείται...
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100

Η τοποθέτηση του Χουάνκαρ ως βασικό 
μετά τον τραυματισμό του και οι επιλο-
γές στον άξονα (η τριάδα Τζούρισιτς-Βι-
λένα-Πέρεθ δεν «κόλλησε») ίσως να στέ-
ρησαν φρεσκάδα, πάθος και κίνητρο στον 
Παναθηναϊκό που ερχόταν δεύτερος σε 
κάθε μονομαχία. Μετά από πολύ καιρό, 
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς είχε μια κακή βραδιά 
στο κοουτσάρισμα του «τριφυλλιού». 

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Σε σχέση με τον αντίπαλο, την προηγούμενη Πέμπτη, έπαιξε δύο ώρες αργότερα. 
Με σημαντική διαφορά, φυσικά, και στο intensity του αγώνα! Εχοντας κάνει και 
ταξίδι πήγαινε-έλα στο μεσοδιάστημα. Και προχωρώντας σε έξι αλλαγές στο 
βασικό σχήμα. Και με δίδυμο στόπερ που συναντήθηκε για πρώτη φορά φέτος σε 
επίσημο ματς. Και την ομάδα του να βρίσκεται πίσω στο σκορ μόλις στο 10΄. Κι 
όμως η ΑΕΚ κάνοντας ένα ανελέητο σχεδόν man to man σε ολάκερο το γήπεδο, 
«βιδώνοντας» τον Πινέδα πάνω στον Ρουμπέν Πέρεθ έφερε τελείως τούμπα το 
ματς!  

 ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΗ…

Είχε το momentum. Ξεκάθαρα! Και συνάμα ήταν πιο «ανάλαφρος» σε σχέση με 
ότι έχει να κάνει με την διαχείριση κόπωσης. «Πάγωσε» με τον τραυματισμό του 
Μάγκνουσον, ζεστάθηκε με την απίστευτη εκτέλεση του Τζούρισιτς, αλλά άξονας 
και μπακ του Παναθηναϊκού ποτέ δεν μπήκαν στην ένταση/απαιτήσεις του ματς. Ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς για μία ακόμη φορά αργεί να επέμβει στο παιχνίδι (σ.σ.: πρώτη 
ΚΑΝΟΝΙΚΗ αλλαγή στο 71’) και το «τριφύλλι» σε ένα ακόμη εντός έδρας αγώνα 
με την ΑΕΚ, όπως πέρυσι στο παιχνίδι-τίτλου, έπεσε σε τοίχο!

 ΧΑΜΕΝΟΣ…  

Τις δύο προηγούμενες χρονιές ο Βόλος είχε αλλάξει προπονητή μετά την 
πρεμιέρα. Φέτος το «αφεντικό» έδωσε ψήφο εμπιστοσύνης (και ορθώς 
έπραξε) μετά την περσινή είσοδο στην 6άδα στο προπονητικό του πουλέν, τον 
Μπράτσο. Μόνο που φέτος το μεταγραφικό κάστιγνκ, μέχρι νεοτέρας, έχει 
αποτύχει. Η ομάδα παίζει με στόπερ τον Ασλανίδη που πέρυσι ήταν 4η επιλογή. Η 
ομάδα έχει δύο επιθετικούς (Μραζ, Μωραϊτης) και απέναντι στην Τρίπολη έβαλε 
τον Γκαρσία που ήρθε 10 Σεπτεμβρίου και είναι κυρίως winger. Πέντε ματς, 
ΜΗΔΕΝ νίκες. Προβληματισμός…  

 «ΧΑΛΑΣΕ» ΤΟ ΓΟΥΡΙ…

Δεν ψηνόταν να πάει. Είχε «μεγαλώσει» περισσότερο προπονητικά στο μυαλό 
του. Με τα… πολλά αντιλήφθηκε την σημασία με έναν όρο: 100% Πάμπλο 
Γκαρσία. Σε όλα. Ηρθε σε μετωπική με παίκτες, κουράζει κάποιους με τις 
μονότονες προπονήσεις, έφθασε σε σημείο προπονητικής εβδομάδας να μην 
κάνει οικογενειακό δίτερμα. Το αποτέλεσμα, όμως, τον δικαιώνει ξεκάθαρα. 
Η μόνη ομάδα που κοίταξε στα μάτια την ΑΕΚ. Εκανε τον Στάικο να ξανανιώσει 
leader. Οπως στον ΠΑΟ κ19. Βρήκε στο πρόσωπο του Αλεξιτς με 40 χιλιάρικα τον 
Killer. Εκανε τον Πηλέα εξτρέμ. Κόουτς, «μεγαλώνεις»…

 ΠΑΜΠΛΟ, VAMOS!    
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Newsroom.Newsroom.Newsroom

Ηρθε, είδε και απήλθε. Πέρασμα-εξπρές για τον 22χρονο ομογενή 
στόπερ Αντώνη Αηδόνη, ο οποίος έλυσε κοινή συναινέσει το συμβό-
λαιό του με τον Αρη. Στα αγωνιστικά, ο Ακης Μάντζιος καταστρώνει 
τα πλάνα του για το ματς στο Φάληρο. Εκεί όπου για να έρθει το θετι-
κό αποτέλεσμα, οι «κίτρινοι» δεν πρέπει να καταφύγουν σε... κλε-
φτοπόλεμο, αλλά να χτυπήσουν τον Ολυμπιακό εκεί που «πονάει», 
στην άμυνα.

Από τα κέρδη της νίκης της ΑΕΚ στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας φυσικά 
και ήταν η απόδοση του Αλεξάντερ Κάλενς. Ο Περουβιανός τα πήγε 
εξαιρετικά σε ματς με μεγάλο δείκτη δυσκολίας, ενώ την ίδια στιγ-
μή και ο Ροδόλφο Πισάρο ήταν καθοριστικός με πολλή δουλειά στον 
άξονα. Πλέον, η προσοχή στρέφεται στο ματς με τον Ατρόμητο, όπου 
ενδεχομένως ο Μουκουντί να είναι ξανά στη διάθεση του Αλμέιδα.

Τα απόνερα της ήττας από την ΑΕΚ στο ντέρμπι «έσκασαν» στον Πανα-
θηναϊκό. Ενόψει της αυριανής δύσκολης εκτός έδρας αναμέτρησης με 
τον Αστέρα Τρίπολης, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς προσανατολίζεται σε αλλαγές 
στο αρχικό σχήμα, ενώ ο Μπενιαμίν Βέρμπιτς αναμένεται να επιστρέψει 
στην αρχική ενδεκάδα. Μόνοι σταθεροί στις επιλογές του Σέρβου φα-
ντάζουν οι Κώτσιρας, Χουάνκαρ, Μπρινιόλι και Μπερνάρ. Από εκεί και 
πέρα... μύλος.

Το περσινό... πάθημα θα πρέπει να γίνει μάθημα στον Ολυμπιακό, ο οποί-
ος υποδέχεται απόψε τον Αρη (20:30, COSMOTESPORT 1HD). Ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ προσανατολίζεται σε επιστροφή του Κώστα Φορτούνη στην 
ενδεκάδα, ενώ ο Ποντένσε είναι αρκετά πιθανό να πάρει ανάσες και 
τη θέση του θα πάρει ο Μασούρας. Οσο για την άμυνα, Ρέτσος-Φρέιρε 
φαντάζει το κεντρικό δίδυμο, με τον Ροντινέι να επιστρέφει στο δεξιό 
άκρο.

Το ντεμπούτο του Μάρκος Αντόνιο αναβάλλεται για μετά τη διακοπή 
του Οκτωβρίου. Ο τραυματισμός του Λατινοαμερικάνου χαφ τον άφη-
σε πίσω και ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν θα τον υπολογίζει ούτε για το 
αποψινό ματς με τον Βόλο (20:30, Novasports Prime), πόσω μάλλον 
για τα παιχνίδια με Παναθηναϊκό και Αιντραχτ Φρανκφούρτης. Εκτός 
για την αποψινή αναμέτρηση θα είναι και ο Σουαλιό Μεϊτέ.
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STOIXIMAN SUPER LEAGUE 20:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ 1+OVER 1,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟΝ «ΑΣΟ» ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ
Με την επιθετική του γραμμή να βγάζει φωτιές ο Ολυμπιακός 
ξεπέρασε εύκολα το εμπόδιο της Κηφισιάς. Σαφώς βελτιω-
μένοι σε σχέση με πέρσι οι «ερυθρόλευκοι», δείχνουν ικα-
νοί να διεκδικήσουν το πρωτάθλημα ξανά.
Φουλ επίθεση κόντρα στον Αρη, ο οποίος επέστρεψε στις νί-
κες κόντρα στον Παναιτωλικό.

STOIXIMAN SUPER LEAGUE 20:30
ΠΑΟΚ-ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ο Κωνσταντέλιας σκόραρε δις και οι «ασπρόμαυροι» έφυ-
γαν με το «τρίποντο» από τα Γιάννενα. Μονόδρομος κόντρα στο 
Βόλο η νίκη για την ομάδα του Λουτσέσκου, καθώς έρχεται 
το ντέρμπι με  τον Παναθηναϊκό. Κακή εντός έδρας ήττα από 
τον Αστέρα για τους Θεσσαλούς και το κλίμα δεν είναι καλό 
στην ομάδα.

STOIXIMAN SUPER LEAGUE 18:00
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΛΑΜΙΑ Χ 3,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Η νεοφώτιστη Κηφισιά υποδέχεται την Λαμία σε μια αρκετά 
ενδιαφέρουσα αναμέτρηση. Οι δύο αντίπαλοι έχουν ως κοι-
νό στόχο την παραμονή και σίγουρα θα τα δώσουν όλα για το 
«τρίποντο». Κλειστό αλλά και σκληρό ματς αναμένεται στη 
Καισαριανή.

ΙΣΠΑΝΙΑ 20:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΣΠΑΕΙ Η «ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ»
Βαριά ήττα υπέστη η Ρεάλ στο ντέρμπι της Μαδρίτης που την 
έριξε από την κορυφή. Κατώτερη των προσδοκιών η «βασί-
λισσα» δεν εμφανίστηκε ποτέ στο γήπεδο με τον Αντσελότι 
να αναλαμβάνει την ευθύνη. Η επιστροφή στις νίκες επιβάλ-
λεται απέναντι στη νεοφώτιστη Λας Πάλμας.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΙΝΤΕΡ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ OVER 3 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σπατάλησε πολλές ευκαιρίες η Ιντερ μέσα στην Εμπολι, αλλά 
έφυγε τελικά με το «τρίποντο». Σταθερά στη κορυφή οι «νε-
ρατζούρι» μετράνε το απόλυτο και κόντρα στη Σασουόλο θέ-
λουν φυσικά να δώσουν συνέχεια. Απο μεγάλη νίκη απένα-
ντι στη Γιουβέντους έρχονται οι φιλοξενούμενοι.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΑΝΤΒΕΡΠ-ΓΑΝΔΗ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Στο -5 από την κορυφή η Αντβέρπ, ξέρει καλά ότι δεν υπάρ-
χουν περιθώρια για άλλες απώλειες. Το έργο βέβαια στο 
ντέρμπι με την Γάνδη δεν θα είναι εύκολο, με τους φιλοξε-
νούμενους να δείχνουν ικανοί να πάνε ψηλά φέτος.

ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΣΤΗΝ STOIXIMAN SUPER 
LEAGUE ΚΑΙ ΘΑ ΤΗΝ 
ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΔΕΟΝΤΩΣ
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Στην πρώτη τους ήττα στο φετινό πρωτάθλημα υποχρεώθηκαν οι Τράχωνες με 1-3 με … 
θύτη τον εκπληκτικό Κένταυρο Βριλησσίων, με άμεση συνέπεια να υποχωρήσουν βαθμο-
λογικά το πρώτο συναρπαστικό – όπως εξελίσσεται – όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. Το νεανικό συ-
γκρότημα των νοτίων προαστίων αν και προηγήθηκε εντούτοις δεν μπόρεσε να διαφυλάξει 
το υπέρ του σκορ, αναδεικνύοντας ορισμένες από τις αδυναμίες που χρειάζονται βελτίω-
ση. Με τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη να τις επισημαίνει λέγοντας τα εξής: « Eγινε ένα πολύ 
όμορφο παιχνίδι με πολλές φάσεις και από τις δυο ομάδες,. Εμεί αν και ξεκινήσαμε πολύ 

καλά και ευτυχήσαμε να προηγηθούμε στο σκορ, εντούτοις στην συνέχεια δεν είχαμε διάρ-
κεια στην απόδοσή μας, αναδεικνύοντας αμυντικές αδυναμίες και κάποιες στιγμές αδρά-
νειας που τις πληρώσαμε από μία πολύ καλή ομάδα όπως είναι ο Κένταυρος Βριλησσίων. 
Σε κάθε περίπτωση, ωστόσο κρατήσαμε αι κάποια θετικά στοιχεία, όπως η μεσοεπιθετική 
μας λειτουργία που είχαμε καλές στιγμές και δημιουργήσαμε προβλήματα στον αντίπαλό 

μας. Αυτό που προέχει, είναι να διαχειριζόμαστε τα συναισθήματά μας και κυρίως να αντι-
δρούμε καλύτερα τις στιγμές όπου τα παιχνίδια δεν έχουν την εξέλιξη που θα θέλαμε. Να 
βγάλουμε περισσότερη ενέργεια και να επιδεικνύουμε πολύ περισσότερη συγκέντρωση 
και ψυχραιμία. Συνεχίζουμε την σκληρή δουλειά ώστε αν βελτιώσουμε τα όποια αγωνι-
στικά θέματα έχουμε, ώστε να φανούμε ακόμη πιο δυνατοί και συμπαγείς στην απαιτητική 
συνέχεια που μας περιμένει, αρχής γενομένης από την εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα 
στον Μικρασιατικό Αστέρα».

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Ένα δείγμα των φετινών του αρετών παρουσίασε ο Απόλλων Χαλανδρίου κόντρα στην συ-
μπολίτισσας ΑΕΧ φτάνοντας στην πολύτιμη ισοπαλία με 1-1. Σε μία αναμέτρηση όπου κυ-
ρίως αυτό που προείχε, ήταν να διεξαχθεί ένα παιχνίδι γιορτή για τα δεδομένα της πό-
λης των βορείων προαστίων, οι νεοφώτιστοι παρουσιάστηκαν ιδιαίτερα συμπαγείς και με 
σωστή οργάνωση και τακτική κατέκτησαν τον πρώτο τους βαθμό στον δεύτερο όμιλο της Α’ 
ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Χρήστο Βλάχο να δίνει το δικό του στίγμα μιλώντας στο «Αθλητικό 
Πνεύμα» «Είχαμε πει από τις παραμονές του συγκεκριμένου παιχνιδιού, ότι αυτό που πρω-
τίστως επιδιώκαμε, ήταν να βοηθήσουμε με την συνολική μα εικόνα, να γίνει ένα παιχνί-
δι – γιορτή για τα δεδομένα της πόλης του Χαλανδρίου. Νιώθουμε ιδιαίτερα ευτυχείς που 
προσπαθήσαμε να φανούμε αντάξιοι των περιστάσεων. Θεωρώ ότι και οι δύο ομάδες εί-
μαστε σύνολα, που κυρίως βασίζονται σε ταλαντούχα παιδιά των ακαδημιών τους και πάνω 
σε αυτή την νοοτροπία θα βαδίσουμε και στη συνέχεια. Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας 
στην πολύ δύσκολη αναμέτρηση που μας περιμένει κόντρα τον Aγιαξ Ταύρου. Μία ιδιαίτε-
ρα δυνατή ομάδα και από τις πλέον παραδοσιακές της κατηγορίας. Θα δουλέψουμε σκλη-
ρά, ώστε να ανταποκριθούμε στο ύψος των περιστάσεων».

ΤΣΙΜΠΑΚΗΣ: «ΠΡΟΈΧΈΙ ΝΑ ΔΙΑΧΈΙΡΙΖΟΜΑΣΤΈ 
ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΜΑΣ 
ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΈ ΚΑΛΥΤΈΡΑ»
ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΈΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΤΑΘΈΤΈΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΤΡΑΧΩΝΩΝ 
ΑΝΑΦΈΡΟΜΈΝΟΣ ΣΤΗΝ ΗΤΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΈΝΤΑΥΡΟ

ΥΜΗΤΤΟΣ
Σκαλτσάς: «Να απολαύσουμε  
το ματς με τον Πανερυθραϊκό»  

Έξαιρετική ήταν η εκκίνηση για τον φιλόδοξο Υμηττό στο νέο 
πρωτάθλημα του δευτέρου ομίλου της Β’ Κατηγορίας ΈΠΣΑ. Η 
νεοφώτιστη ομάδα αποδίδοντας καταπληκτικό ποδόσφαιρο, 
παρουσίασε πτυχές της ποιότητάς της λυγίζοντας με 2-0 
το εμπόδιο του Άτλαντα Κυψέλης και φρόντισε να στείλει 
… μηνύματα ενόψει της καθοριστικής συνέχειας που την 
περιμένει. Με τον τεχνικό Βασίλη Σκαλτσά να επιβραβεύει 
την προσπάθεια των παικτών του λέγοντας τα εξής: 
«Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη που μας δίνει ώθηση 

αι πολύ καλή ψυχολογία ενόψει της 
απαιτητικής συνέχειας, Οι παίκτες μου 
απέδωσαν εξαιρετικό ποδόσφαιρο 
και επιβραβεύτηκαν με δυο γκολ 
και πολλές όμορφες ενέργειες που 
παρουσίασαν στον αγωνιστικό χώρο. 
Ακολουθεί το ματς Κυπέλου κόντρα στον Πανερυθραϊκό. Μία 
αναμέτρηση κόντρα σε ένα αντίπαλο που υπερέχει έναντι 
της ομάδας μας κατά μία κατηγορία. Θα προσπαθήσουμε να 
το διασκεδάσουμε και να απολαύσουμε την παρουσία μας 
στον θεσμό. Από εκεί κι έπειτα την μεγαλύτερη προσοχή 
μας την εστιάζουμε στο επόμενο εκτός έδρας παιχνίδι 
πρωταθλήματος κόντρα στον Ιπποκράτη. Θα δουλέψουμε 
με πολλή προσοχή, όρεξη και υπομονή, ώστε να φανούμε 
όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί γίνεται».

Ιδανικότερη εκκίνηση στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ δεν θα μπορούσαν να περιμένουν στη 
Χρυσούπολη! Με αντεπίθεση διαρκείας στο δεύτερο μέρος οι νεοφώτιστοι φανέρωσαν πυγμή, αλλά 
και ορισμένες από τις αγωνιστικές τους αρετές και με επική ανατροπή λύγισαν το εμπόδιο του ισχυ-
ρού Γ.Σ. Αργυρούπολη με 2-1 … κάνοντας εκκωφαντικό θόρυβο από την πρεμιέρα! Ο αρχιτέκτονας της 
επιτυχίας Δημήτρης Φιλίππου μιλώντας στη στήλη, αφού εξήρε την αγωνιστική εικόνα των ποδοσφαι-
ριστών του, κατέστησε σαφές ότι το πίστευε πολύ και ο ίδιος, αφού περίμενε να βγάλουν στο γρασίδι 
τον καλό τους εαυτό, που αναζητούσε ο ίδιος από τα φιλικά: «Πραγματοποιήσαμε εξαιρετική πρεμιέ-
ρα στο νέο δύσκολο πρωτάθλημα που θα συμμετάσχουμε φέτος, αυτό της Β’ Κατηγορίας, Καταφέρα-
με να νικήσουμε και μάλιστα με ανατροπή μία από τις πλέον παραδοσιακές δυνάμεις που συμμετείχε 
επί σειρά ετών ακόμη και στα σαλόνια της Α‘ ΕΠΣΑ, όπως ο Γ.Σ. Αργυρούπολης. Είμαι πολύ ευχαρι-
στημένο κυρίως από την εικόνα που παρουσιάσαμε στο δεύτερο μέρος, όσο κυρίως από την αντίδρα-
ση που έβγαλαν οι ποδοσφαιριστές μου όταν βρέθηκαν πίσω στο σκορ. Από ένα σημείο και έπειτα το 
περίμενα, αφού πιστεύω αρκετά στις δυνατότητες των παικτών μου. Ήταν κάτι που αναζητούσαμε από 
τα προηγούμενα φιλικά παιχνίδια που είχαμε δώσει, όταν και γενικότερα η απόδοσή μας δεν ήταν η 
αναμενόμενη. Το ζητούμενο πάντως είναι ότι φτάσαμε σε μία νίκη με πολύ καλή εμφάνιση, που μας 
οπλίζει με αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση, ενώ παράλληλα μας δίνει ώθηση ενόψει της απαιτητικής 
και δύσκολης συνέχειας Ήδη το μυαλό και η προσοχή μας επικεντρώνονται στο επόμενο τρομερά δύ-
σκολο παιχνίδι κόντρα στον Χαραυγιακό. Μία ομάδα όπου κουβαλάει ιστορία, δυναμική ενώ προβλέ-
πεται φέτος αν είναι εξαιρετική. Θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο το δυνατόν 
πιο ανταγωνιστικοί μπορούμε».

Ονειρική ήταν η εκκίνηση για τον Χαραυγιακό στον δύσκολο «μα-
ραθώνιο» του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ . Με πολύ μεστή εμφά-
νιση, ιδιαίτερα στο δεύτερο μέρος οι «νερατζούρι» άλωσαν την 
έδρα του Ηρακλή Περιστερίου με 1-0 κι έστειλαν ηχηρό μήνυμα 
στους ανταγωνιστές τους όσον αφορά την προσπάθειά τους να 
πετύχουν την ‘άμεση επάνοδό τους στην Α’ ΕΠΣΑ. Ο τεχνικός Κώ-
στας Αρζένης αναφερόμενος στην σημασία του τριπόντου τόνισε τα 
εξής: «Πετύχαμε μία δύσκολη όσο και ιδιαίτερα σημαντική εκτός 
έδρας νίκη κόντρα σε μία πολύ δυνατή μια αξιόλογη ομάδα όπως 
είναι ο Ηρακλής Περιστερίου. Πάντα οι πρεμιέρες κρύβουν μεγά-
λο βαθμό δυσκολίας, αλλά και πολλές ιδιαιτερότητες. Κάθε αρχή 
και δύσκολη. Το ευχάριστο είναι ότι ανταποκριθήκαμε στις συν-
θήκες του αγώνα, φτάνοντας στο αποτέλεσμα που ζητούσαμε και 
το οποίο μας δίνει ώθηση ενόψει της συνέχειας. Στο πρώτο μέ-
ρος η εμφάνισή μας δεν ήταν αυτό που περιμέναμε. Στο δεύτερο 
ημίχρονο ανεβάσαμε αισθητά την απόδοσή μας και τελικά φτάσα-
με στην νίκη. Ξεκάθαρή μας επιδίωξη είναι να παρουσιαζόμαστε 
καλύτεροι από παιχνίδι σε παιχνίδι και να κυνηγάμε την νίκη».

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ   
Φιλίππου: «Πολύ σημαντική νίκη,  
αναμενόμενη η αντίδραση!»

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ      
Αρζένης: «Πετύχαμε μία δύσκολη 
όσο ιδιαίτερα σημαντική νίκη»   

This is AThens
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Ο Αντώνης Τσιμπάκης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΕΣ»,
ΟΧΙ ΑΛΛΟΥΣ «ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΔΕΣ»

Ουδείς αχαριστότερος του ευεργετηθέντος, λέει ο θυμόσοφος λαός. Αν καταλάβαινε κιόλας το νόημα στο 
παραπάνω, τότε ίσως τα πράγματα να ήταν καλύτερα στη χώρα μας. Μια χώρα, η οποία αναβίωσε από τις 
στάχτες της το 1821 και οκτώ χρόνια αργότερα, η οντότητά της πήρε σάρκα και οστά. 
Πέραν των οπλαρχηγών και των χιλιάδων ανθρώπων που εξεγέρθηκαν δίνοντας ομηρικές μάχες, εν πολλοίς 
η ανεξαρτησία της Ελλάδας οφείλεται σε έναν άνθρωπο: Τον Ιωάννη Καποδίστρια. Εναν μετρ της διπλωματίας 
και της εξωτερικής πολιτικής, που αγάπησε όσο ελάχιστοι τη χώρα μας, προσφέροντάς της το ύψιστο αγαθό, 
μέσα από συζητήσεις με τις Μεγάλες Δυνάμεις της εποχής (Ρωσία, Γαλλία, Αγγλία). 
Ενδεχομένως ήταν ο πρώτος πολιτικός του νεοσύστατου ελληνικού κράτους που κατανόησε την έννοια της 
παγκοσμιοποίησης, πολύ πριν αυτή τεθεί σε εφαρμογή. Αλλά, ξεμακρύναμε... 
Εν προκειμένω, ανήμερα της δολοφονίας του, την 27η Σεπτεμβρίου του 1831 έξω από την εκκλησία του Αγ. 
Σπυρίδωνος στο Ναύπλιο, αξίζει να θυμόμαστε ως Ελληνες, ότι ο Καποδίστριας, όσο κι αν παρουσιάζεται από 
πολλούς ως δικτάτορας ή καιροσκόπος, ήταν ένας εκ των μεγαλύτερων προσωπικοτήτων στην πολιτική ιστορία 
της Ελλάδας, αν όχι η μεγαλύτερη. 
Οι βάσεις για παιδεία, δημοσιονομική πολιτική και δημόσια υγεία μπήκαν επί διακυβέρνησής του, ενώ, όπως 
όλοι οι κυβερνώντες, κλήθηκε να πάρει κάποιες γενναίες αποφάσεις (παραμερισμός οπλαρχηγών στην 
εξουσία) προκειμένου να εκμοντερνίσει το κράτος. Εν μέρει το κατάφερε με μεγάλη επιτυχία. Ωστόσο, μια 
μανιάτικη... βεντέτα, στάθηκε η αφορμή για τη δολοφονία του. Γιώργιος και Κωνσταντίνος Μαυρομιχάλης 
δεν σκέφτηκαν στιγμή το καλό του τόπου και απλώς στέρησαν από έναν ολόκληρο έθνος έναν ηγέτη. Μια 
μικρογραφία της τωρινής Ελλάδας, όπου επικρατεί το προσωπικό συμφέρον έναντι του κοινού καλού. Από 
τότε, εδώ και 192 χρόνια, ηγέτες σαν τον Καποδίστρια είναι μετρημένοι στα δάχτυλα του ενός χεριού. Πλέον, 
χρειαζόμαστε περισσότερους «Καποδίστριες» και (πολύ) λιγότερους Μαυρομιχάληδες. 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


